
 
ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 

до ЛУГАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
імені ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

у 2017 році 
 
Правила прийому розроблені Приймальною комісією ЛНУ імені Тараса 

Шевченка (далі-приймальна комісія) на підставі Порядку прийому до 
навчальних закладів вищої освіти Луганської Народної Республіки на 
2017/2018 навчальний рік, затверджених наказом міністерства освіти та 
науки Луганської Народної Республіки № 235 від 20 квітня 2017 року, та 
затверджені рішенням вченої ради університету (протокол №11 від 26 травня 
2017 року). 

 
I. Загальні положення 
1.1. ЛНУ імені Тараса Шевченка оголошує набір на підготовку 

спеціалістів з вищою освітою за освітньо-кваліфікаційними рівнями, 
напрямами (спеціальностями), формами навчання у відповідності до ліцензії.   

 
1.2. Правила прийому до ЛНУ імені Тараса Шевченка регламентують 

прийом громадян, які постійно проживають та зареєстровані на території 
Луганської Народної Республіки та Донецької Народної Республіки, 
громадян Російської Федерації, України, іноземних громадян та осіб без 
громадянства  (далі – абітурієнти), на навчання за освітніми програмами 
вищої освіти – програмами підготовки бакалаврів, спеціалістів та магістрів 
до освітніх установ. 

 
1.3. У Правилах прийому до ЛНУ імені Тараса Шевченка на 2017/2018 

навчальний рік терміни вживаються в таких значеннях: 
абітурієнт - особа, яка подала заяву про допуск до участі в конкурсному 

відборі до навчального закладу; 
зовнішнє незалежне оцінювання - комплекс організаційних процедур 

(передусім - тестування), що проводиться на Україні, спрямований на 
визначення рівня знань випускників середніх навчальних закладів при їх 
вступі до вищих навчальних закладів; 

вступний іспит (випробування) - перевірка рівня знань, умінь і навичок, 
здібностей до певного виду діяльності по конкурсному предмету, який 
проводиться у формі єдиного державного іспиту (далі - ЄДІ) або зовнішнього 



незалежного оцінювання (далі - ЗНО), співбесіди, вступного іспиту, творчого 
конкурсу або атестаційного іспиту; 

довірена особа - особа, якій надходять надані відповідні повноваження, 
яка здійснює дії, щодо яких цими Правилами прийому встановлено, що вони 
виконуються вступниками, і які не вимагають особистої присутності 
вступника (в тому числі надавати до організації документи, необхідні для 
вступу, відкликати подані документи ). Довірена особа здійснює зазначені дії 
при пред'явленні виданої вступником і оформленої в установленому порядку 
довіреності на здійснення відповідних дій; 

єдиний державний іспит - це форма державної підсумкової атестації за 
освітніми програмами середньої загальної освіти, яка використовується в 
Російській Федерації; 

конкурсний бал - підсумкова сума балів абітурієнта, яка складається з 
результатів оцінювання з конкурсних предметів, творчих конкурсів, 
атестаційних іспитів та інших показників, передбачених цими Правилами 
прийому; 

конкурсний відбір - процедура відбору абітурієнтів на навчання до 
навчального закладу за рейтинговим списком абітурієнтів; 

конкурсний предмет - навчальний предмет, рівень навчальних 
досягнень з якого враховується при проведенні конкурсного відбору у 
вищому навчальному закладі; 

контрольні цифри прийому громадян на навчання за рахунок 
бюджетних асигнувань Державного бюджету Луганської Народної 
Республіки (далі - контрольні цифри, бюджетні асигнування, державне 
замовлення) - державне замовлення для освітнього закладу на підготовку 
бакалаврів, спеціалістів і магістрів з напряму підготовки (кожної 
спеціальності); 

ліцензійний обсяг підготовки бакалаврів, спеціалістів або магістрів 
(далі - ліцензійний обсяг) - це максимальна кількість студентів, які можуть 
бути зараховані до навчального закладу на цей напрям підготовки або 
спеціальність; ліцензійний обсяг включає в себе місця державного 
замовлення і місця за кошти фізичних та (або) юридичних осіб; 

особлива квота - кількість місць, що виділяються на навчання за 
програмами бакалавріату за рахунок бюджетних асигнувань осіб, зазначених 
у пункті 13.1 цих Правил прийому; 
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право на зарахування поза конкурсом - право абітурієнта, передбачене 
законодавством, щодо зарахування до ЛНУ імені Тараса Шевченка без участі 
в загальному конкурсі, що реалізується відповідно до цих Правил прийому; 

право першочергового зарахування - право абітурієнта на заняття 
вищої позиції в рейтинговому списку при однаковому з іншими вступниками 
конкурсному балі; 

професійна квота - кількість місць, що виділяються на навчання осіб, 
зазначених у пунктах 11.1, 13.3 цих Правил прийому; 

рейтинговий список абітурієнтів - список абітурієнтів за черговістю 
зарахування на навчання відповідно до Правил прийому; 

співбесіда - перевірка рівня знань, умінь і навичок, здібностей до 
певного виду діяльності по конкурсному предмету (предметів), за 
результатами якого приймається протокольне рішення щодо рекомендації 
(нерекомендації) абітурієнта до зарахування; 

творчий конкурс - форма вступного іспиту, метою якого є перевірка та 
оцінювання здібностей абітурієнта до творчої діяльності за певними 
напрямами (спеціальностями) галузей знань; 

професійний атестаційний іспит - форма вступного іспиту для вступу 
на основі раніше отриманого рівня професійної освіти; 

цільова квота - кількість місць, що виділяються на навчання за 
програмами бакалавріату, спеціалітету або магістратури, відведених на вступ 
за договорами про цільовий прийом; 

цільовий прийом - прийом на навчання на конкурсній основі 
абітурієнтів за цільовими направленнями, виданими згідно з розділом X 
Правил прийому в ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
1.4. У 2017/2018 навчальному році вступ за програмами підготовки 

фахівців, згідно з Правилами прийому може здійснюватися на основі 
наступних освітніх рівнів: 

а) середня загальна освіта, кваліфікований робітник, молодший 
спеціаліст - на перший курс 5 або 6-річної програми підготовки фахівців; 

б) бакалавр - на 1-1,5-річну програму підготовки фахівців. 
 
1.5. Прийом на навчання здійснюється на місця до ЛНУ імені Тараса 

Шевченка (далі - місця) в рамках контрольних цифр і на місця за договорами 
про надання платних послуг, що укладається при прийомі на навчання за 
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рахунок коштів фізичних та (або) юридичних осіб (далі - договори про 
надання платних освітніх послуг). 

В рамках контрольних цифр виділяються: особлива квота; цільова 
квота; професійна квота. 

Розміри квот визначаються приймальною комісією ЛНУ імені Тараса 
Шевченка за кожним напрямом підготовки (кожною спеціальністю). Загальна 
кількість бюджетних місць, що відводяться під квоти, не повинна 
перевищувати 25% за напрямом підготовки (спеціальністю). 

 
1.6. Прийом на навчання здійснюється окремо за програмами 

бакалавріату, спеціалітету і магістратури. 
 
1.7. Громадяни, які постійно проживають і зареєстровані на території 

Луганської Народної Республіки і Донецькій Народної Республіки, мають 
право безоплатно здобувати вищу освіту в ЛНУ імені Тараса Шевченка на 
конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо певний рівень 
вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного бюджету. 

 
1.8. ЛНУ імені Тараса Шевченка проводить прийом на навчання за 

наступними умовами вступу на навчання: 
а) по організації в цілому, включаючи всі її філії та структурні 

підрозділи, або окремо для навчання в організації і для навчання в кожному з 
її філій; 

б) окремо за очною та заочною формами навчання;  
в) окремо за програмами бакалавріату, програмами спеціалітету, 

програмами магістратури в залежності від їх спрямованості (профілю). За 
різними програмами бакалавріату, програмами спеціалітету, програмами 
магістратури прийом на навчання може проводитися різними способами у 
відповідності до  Правил прийому. 

 
1.9. По кожній сукупності умов вступу формуються окремі списки 

вступників та проводяться окремі конкурси за такими підставами прийому на 
навчання: 

а) в рамках контрольних цифр: 
на місця в межах особливої квоти; 
на місця в межах цільової квоти; 
на місця в межах професійної квоти; 
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на місця в рамках контрольних цифр за вирахуванням кількості місць, 
на які зараховуються особи в межах особливої, цільової та професійної квот 
(далі - місця в рамках контрольних цифр за загальним конкурсом); 

б) на місця за договорами про надання платних освітніх послуг. 
ЛНУ імені Тараса Шевченка для осіб, які вступають на навчання за 

програмами бакалавріату, на базі різних рівнів освіти проводить конкурс 
окремо по кожному з них. 

Особи, які мають кваліфікаційний рівень бакалавра, спеціаліста або 
магістра, можуть вступати на навчання за програмами бакалавріату тільки на 
місця за договорами про надання платних освітніх послуг. 

 
1.10. Прийом на навчання за програмами бакалавріату на базі середньої 

загальної освіти проводиться на підставі ЄДІ або ЗНО, визнаних в якості 
результатів вступних іспитів, і (або) за результатами проведених ЛНУ імені 
Тараса Шевченка самостійно вступних іспитів. 

Прийом на навчання за програмами магістратури проводиться за 
результатами вступних іспитів, перелік і терміни проведення яких 
визначається ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
1.11. Особи без громадянства, іноземні громадяни, які перебувають на 

території Луганської Народної Республіки на законних підставах, мають 
право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами, які постійно 
проживають і зареєстровані на території Луганської Народної Республіки і 
Донецькій Народної Республіки. Отримання вищої освіти зазначеними 
категоріями осіб за рахунок державного бюджету здійснюється в межах квот, 
визначених Міністерством освіти і науки Луганської Народної Республіки. 

Громадяни Російської Федерації, які перебувають на території 
Луганської Народної Республіки на законних підставах, мають право на 
здобуття вищої освіти за рахунок асигнувань державного бюджету 
Луганської Народної Республіки нарівні з громадянами, які постійно 
проживають і зареєстровані на території Луганської Народної Республіки і 
Донецької Народної Республіки. 

Інші іноземні громадяни та особи без громадянства можуть здобувати 
вищу освіту за кошти фізичних та (або) юридичних осіб. 

 
1.12. Всі особи, які здобувають вищу освіту у вищих навчальних 

закладах, мають рівні права та обов'язки. 
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1.13. Прийом до ЛНУ імені Тараса Шевченка за всіма освітньо-

кваліфікаційними рівнями здійснюється за конкурсом незалежно від джерел 
фінансування навчання. 

II. Повноваження ЛНУ імені Тараса Шевченка при прийомі на 
навчання 

 
2.1. Організацію прийому абітурієнтів до ЛНУ імені Тараса Шевченка 

здійснює приймальна комісія, склад якої затверджується на один рік наказом 
ректора, який є її головою. Голова приймальної комісії призначає 
відповідального секретаря приймальної комісії, який організовує роботу 
приймальної комісії, а також особистий прийом абітурієнтів, їх законних 
представників, довірених осіб. 

Повноваження і порядок діяльності приймальної комісії визначаються 
положенням про неї, що затверджується керівником освітнього закладу. 

 
2.2. Порядок роботи приймальної комісії (дні тижня та години): 
з понеділка до п'ятниці з 9.00 до 16.00, перерва з 12.00 до 12.30; 
по суботах з 9.00 до 13.00. 
 
2.3. Для проведення вступних іспитів ЛНУ імені Тараса Шевченка 

створює екзаменаційні і апеляційні комісії. 
Повноваження і порядок діяльності екзаменаційних та апеляційних 

комісій визначаються положеннями про них, які затверджуються головою 
приймальної комісії. 

 
2.4. Ректор ЛНУ імені Тараса Шевченка забезпечує дотримання 

законодавства Луганській Народної Республіки, в тому числі Порядку 
прийому в освітні установи вищої освіти ЛНР, Правил прийому, а також 
відкритість та прозорість роботи приймальної комісії. 

 
2.5. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є 

підставою для видання відповідного наказу ректором ЛНУ імені Тараса 
Шевченка. 
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2.6. Рішення приймальної комісії про розподіл обсягу державного 
замовлення повинно бути прийнято не пізніше трьох календарних днів після 
доведення ЛНУ імені Тараса Шевченка державного замовлення. 

 
2.7. Рішення приймальної комісії оприлюднюється на інформаційних 

стендах приймальної комісії, що знаходяться в ЛНУ імені Тараса Шевченка, і 
на офіційному веб-сайті ЛНУ імені Тараса Шевченка, як правило, в день 
прийняття такого рішення, але не пізніше дня, наступного після прийняття 
рішення. 

 
III. Вимоги до рівня освіти вступників  
 
3.1. На навчання для здобуття рівня професійної освіти бакалавра 

приймаються особи з середньою загальною освітою за результатами ЄДІ, 
ЗНО або вступних іспитів і (або) творчих конкурсів, що визначають рівень їх 
творчих і (або) фізичних здібностей з урахуванням середнього бала 
документа про повну загальну середню освіту та балів за особливі успіхи, 
зазначені в цих Правилах прийому. 

 
3.2. ЛНУ імені Тараса Шевченка приймає на перший курс (зі 

скороченим терміном навчання) або другий - третій курс (з нормативним 
терміном навчання) на вакантні місця осіб, які отримали рівень професійної 
освіти фахівця середньої ланки, для отримання рівня професійної освіти 
бакалавра за умови вступу на споріднену спеціальність, яка визначається на 
підставі рішення вченої ради ЛНУ імені Тараса Шевченка, і зазначається у 
Правилах прийому. Прийом на основі рівня професійної освіти фахівця 
середньої ланки для отримання рівня професійної освіти бакалавра 
здійснюється за результатами вступних іспитів. ЛНУ імені Тараса Шевченка 
зараховує зазначені категорії осіб за умови виконання вступниками вимог, 
зазначених у пункті 17.1 розділу XVII цих Правил прийому, на місця 
державного замовлення та на місця за договорами про надання платних 
освітніх послуг. 

 
3.3. ЛНУ імені Тараса Шевченка приймає на другий (третій) курс 

навчання (з нормативним терміном навчання) на вакантні місця осіб, які 
здобули вищу освіту, для отримання рівня професійної освіти бакалавра за 
результатами співбесіди на напрям підготовки (спеціальність), що 
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відрізняється від отриманого раніше, в межах вакантних місць ліцензійного 
обсягу за договорами про надання платних освітніх послуг згідно з 
Правилами прийому. 

 
3.4. До освоєння освітніх програм допускаються особи, які в атестаті 

мають оцінки не нижче «задовільно» з предметів, передбачених вступними 
іспитами згідно з Правилами прийому та успішно пройшли державну 
підсумкову атестацію. 

 
3.5. На навчання для здобуття рівня професійної освіти спеціаліста 

приймаються особи, які отримали рівень професійної освіти бакалавра. 
 
3.6. На навчання для здобуття рівня професійної освіти магістра 

приймаються особи, які отримали рівень професійної освіти бакалавра або 
спеціаліста. 

 
3.7. До освоєння освітніх програм допускаються особи, які мають 

освіту відповідного рівня, наявність якого підтверджено документами про 
освіту та/або про кваліфікацію (далі - документ встановленого зразка), 
зазначеними в статті 59, пункті 8 статті 106 Закону Луганській Народної 
Республіки від 30.09.2016 № 128 -ІІ «Про освіту». 

 
IV. Терміни прийому заяв та документів, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання   
 
4.1. Прийом заяв і документів від абітурієнтів, необхідних для вступу 

на навчання в ЛНУ імені Тараса Шевченка, починається 26 червня 2017 року. 
  
4.2. Прийом заяв від абітурієнтів на очну і заочну форми навчання за 

державним замовленням закінчується не пізніше 12.00 годин 09 серпня 2017 
року; за рахунок фізичних і (або) юридичних осіб на очну форму навчання 
прийом заяв закінчується не пізніше 12.00 годин 09 серпня 2017 року; 
прийом заяв за рахунок фізичних і (або) юридичних осіб на заочну форму 
навчання закінчується не пізніше 12.00 години 21 серпня 2017 року. 
Співбесіди, творчі конкурси та вступні іспити проводяться з 13.00 9 серпня 
до 17 серпня 2017 року, на заочну форму навчання (за рахунок фізичних і 
(або) юридичних осіб) - з 13.00 9 серпня до 23 серпня 2017 року. 
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4.3. Рейтинговий список абітурієнтів, які вступають для здобуття рівня 

професійної освіти бакалавра, із зазначенням рекомендованих до зарахування 
на місця державного замовлення оприлюднюється не пізніше 18.00 години 18 
серпня 2017 року. 

Рейтинговий список абітурієнтів, які вступають для здобуття рівня 
професійної освіти бакалавра, із зазначенням рекомендованих до зарахування 
на місця за рахунок фізичних і (або) юридичних осіб оприлюднюється не 
пізніше 18.00 годині 24 серпня 2017 року. 

 
4.4. Зарахування абітурієнтів на очну форму навчання відбувається: за 

державним замовленням - не пізніше 21 серпня 2017 року; 
за кошти фізичних та юридичних осіб (за умови виконання державного 

замовлення відповідного напряму (спеціальності) - не пізніше 27 серпня 2017 
року. 

 
4.5. Зарахування абітурієнтів на заочну форму навчання за державним 

замовленням та за кошти фізичних і юридичних осіб (за умови виконання 
державного замовлення відповідного напряму або спеціальності) 
здійснюється не пізніше 27 серпня 2017 року. 

 
4.6. Прийом документів від осіб, які вступають на навчання за 

скороченими програмами підготовки бакалавра, закінчується не пізніше 
12.00 годин 09 серпня 2017 року. 

 
4.7. Прийом заяв і документів на очну і заочну форми навчання за 

рівнями професійної освіти спеціаліста, магістра за державним замовленням 
та за кошти фізичних і юридичних осіб проводиться з 01 липня до 16 серпня 
2017; вступні іспити - з 17 серпня до 23 серпня 2017; оприлюднення рейтингу 
- 24 серпня 2017; зарахування за державним замовленням - не пізніше  
27 серпня 2017; за кошти фізичних та юридичних осіб - після зарахування на 
місця державного замовлення відповідної спеціальності - не пізніше  
29 серпня 2017 року. 

 
4.8. Прийом заяв і документів, вступні екзамени, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання абітурієнтів на основі вищої освіти для отримання 
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рівня професійної освіти бакалавра, що відрізняється від отриманого раніше, 
проводиться в такі терміни: 

прийом заяв та документів на очну і заочну форми навчання за кошти 
фізичних та юридичних осіб проводиться з 01 червня до 16 серпня 2017; 
вступні випробування - з 17 до 23 серпня 2017; оприлюднення рейтингу -  
24 серпня 2017; зарахування за кошти фізичних та юридичних осіб - не 
пізніше 29 серпня 2017 року. 

 
V. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному 

відборі до ЛНУ імені Тараса Шевченка 
 
5.1. Прийом документів, необхідних для вступу, проводиться в 

будівлях ЛНУ імені Тараса Шевченка, а також в будівлях відокремлених 
підрозділів. 

5.2. Абітурієнт або довірена особа, якщо абітурієнтом надані довіреній 
особі відповідні повноваження, особисто подають заяву про допуск до участі 
в конкурсному відборі до ЛНУ імені Тараса Шевченка (далі - заява) в 
письмовій формі до приймальної комісії ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
5.3. При вступі на навчання за програмами підготовки бакалавра, 

абітурієнт має право подати заяви не більше ніж до двох освітніх установ 
Луганської Народної Республіки і не більше ніж на три напрями підготовки 
(три спеціальності) в кожному з них. Заяви, подані на один напрямок 
підготовки (спеціальність) до ЛНУ імені Тараса Шевченка за різними 
формами навчання, вважають фактом подання однієї заяви. 

Факт кожного подання заяви, реєструється уповноваженою особою 
приймальної комісії в базі даних ЛНУ імені Тараса Шевченка безпосередньо 
під час прийняття заяви. 

 
5.3. У заяві абітурієнти вказують форму навчання, напрям підготовки 

(спеціальність), факультет, спеціалізацію, профіль, мову і іншу інформацію 
відповідно до форми, затвердженої Правилами прийому. 

 
5.4. При подачі заяви в письмовій формі вступник пред'являє особисто: 
документ, що засвідчує особу; 
документ державного зразка (оригінал) з додатком до нього про раніше 

здобутий освітній рівень, на основі якого здійснюється вступ; 
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сертифікати ЄДІ або ЗНО (при їх наявності); 
медичну довідку за формою 086-о (оригінал). 
 
5.5. До заяви, представленої в письмовій формі, абітурієнт додає: 
оригінали або копії (за особистим вибором) документа державного 

зразка з додатком до нього про раніше здобутий освітній рівень, на основі 
якого здійснюється вступ; 

сертифікати ЄДІ або ЗНО (при їх наявності), за особистим вибором 
оригінали або копії; 

копію документа, що посвідчує особу; 
копію ідентифікаційного коду платника податків; 
оригінал медичної довідки за формою 086-о або її копію; 
шість кольорових фотокарток розміром 3 х 4 см. 
Інші документи або їх копії подаються вступником - якщо це 

викликано особливими умовами зарахування за відповідними напрямами 
підготовки (спеціальностями), встановленими законодавством - в терміни, 
визначені для прийому документів, але не пізніше термінів, встановлених в 
розділі IV цих Правил прийому, для прийняття приймальною комісією 
рішення про рекомендацію абітурієнта до зарахування: 

а) для дітей-інвалідів, інвалідів I і II груп, інвалідів з дитинства, 
інвалідів внаслідок військової травми або захворювання, одержаних у період 
проходження військової служби, - висновок установи медико-соціальної 
експертизи про відсутність протипоказань для навчання у відповідних 
освітніх установах; 

б) для використання особливого права або переваги переможцями і 
призерами республіканських олімпіад Луганській Народної Республіки під 
час вступу до навчального закладу - диплом переможця або призера 
заключного етапу республіканської олімпіади школярів, або документ, що 
підтверджує отримання такого диплома в зазначений період; 

в) для використання особливого права або переваги переможцями і 
призерами всеросійської олімпіади під час вступу до навчального закладу - 
диплом переможця або призера заключного етапу всеросійської олімпіади 
школярів, отриманий не пізніше 3 років до дня завершення прийому 
документів включно, або документ, що підтверджує отримання такого 
диплома в зазначений період; 

г) для використання особливого права або переваги переможцями і 
призерами IV етапу всеукраїнських учнівських олімпіад під час вступу до 
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навчального закладу - диплом переможця (диплом I ступеня) або призера 
(диплом II або III ступеня) IV етапу всеукраїнської учнівської олімпіади, 
отриманий не пізніше 3 років до дня завершення прийому документів 
включно, або документ, що підтверджує отримання такого диплома в 
зазначений період; 

д) для використання особливого права чемпіонами і призерами в 
області спорту під час вступу до навчального закладу - документ, що 
підтверджує статус зазначеного чемпіона або призера; 

е) для використання права на прийом в межах особливої квоти - 
документ, який підтверджує, що абітурієнт відноситься до числа відповідних 
осіб; 

ж) для використання переважного права зарахування - документ, який 
підтверджує, що вступник відноситься до числа відповідних осіб; 

з) для використання особливого права або переваги переможцями і 
призерами олімпіад школярів - диплом переможця або призера олімпіади 
школярів, отриманий не раніше 3 років до дня завершення прийому 
документів та вступних іспитів включно, або документ, що підтверджує 
отримання такого диплома в зазначений період; 

і) документи, що підтверджують індивідуальні досягнення абітурієнта, 
результати яких враховуються при прийомі на навчання відповідно до 
Правил прийому (надаються за бажанням абітурієнта); 

к) інші документи (подаються за бажанням абітурієнта), які можуть 
вплинути на результати конкурсного відбору, зазначеного в розділі VI. 

Оригінали зазначених у пункті 5.5. цих Правил прийому документів 
подають в обов'язковому порядку абітурієнти, які належать до категорій, 
зазначеним в розділах X, XI, XIІI Правил прийому в ЛНУ імені Тараса 
Шевченка. 

На вимогу вступника приймальна комісія засвідчує копії документів 
державного зразка про раніше здобутий освітній рівень, на основі якого 
здійснюється вступ, додатків до них, сертифікатів ЄДІ або ЗНО (при їх 
наявності). 

 
5.6. Абітурієнти мають право подавати сертифікати ЄДІ або ЗНО, 

видані у 2008 – 2017 роках. 
 
5.7. Мінімальна кількість балів сертифіката з загальноосвітніх 

предметів, необхідна для участі в конкурсі - 124. 
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5.8. Усі копії документів засвідчуються за пред'явленими оригіналами 

документів приймальною комісією ЛНУ імені Тараса Шевченка або в 
установленому законодавством порядку. Копії документів без пред'явлення 
оригіналів не розглядаються. 

 
5.9. У разі втрати документів про освіту і неможливості їх відновлення 

у зв'язку з тим, що освіта була здобута на території поза Луганською 
Народною Республікою і неможливістю туди виїхати, рішення про 
зарахування студента приймає приймальна комісія ЛНУ імені Тараса 
Шевченка на підставі копій документів, залікових книжок, їх копій чи інших 
документів, що підтверджують навчання та (або) отримання освітнього рівня. 

 
5.10. При розбіжності даних в документі, що посвідчує особу, і в 

документі про освіту (помилки технічного характеру), абітурієнт має право 
подавати заяву. Після розгляду поданої заяви вступника приймальна комісія 
ЛНУ імені Тараса Шевченка приймає рішення про зарахування або 
незарахування абітурієнта до навчального закладу. 

 
5.11. Приймальна комісія здійснює перевірку середнього бала 

документа про освіту шляхом обчислення, результат якої затверджується 
рішенням приймальної комісії. 

 
5.12. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників та 

приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на 
навчання до навчального закладу: не пізніше 12.00 годин 09 серпня 2017 року 
- для очної та заочної форм навчання згідно з державним замовленням, а 
також для очної форми навчання за рахунок коштів фізичних та (або) 
юридичних осіб; 21 серпня - для заочної форми навчання за рахунок коштів 
фізичних та (або) юридичних осіб. Оприлюднення відповідних рішень 
приймальної комісії здійснюється на інформаційних стендах приймальної 
комісії та / або офіційному сайті навчального закладу. 

 
5.13. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому наявного 

спеціального дозволу (ліцензії) і сертифікатом про акредитацію (у разі 
наявності) відповідного напряму підготовки (спеціальності), а також факт 
наявності / відсутності підстав для вступу поза конкурсом фіксується в заяві 
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вступника і підтверджується його особистим підписом або підписом 
довіреної особи, якщо абітурієнтом надані особі відповідні повноваження. 

 
5.14. При прийомі на навчання осіб, які подають документ про освіту 

та/або кваліфікацію, отриманому в іноземній державі освітньому 
обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності 
документів про освіту та/або про кваліфікацію, яке здійснюється відповідно 
до статті 105 Закону Луганській Народної Республіки від 30.09.2016 № 128-ІІ 
«Про освіту». 

Документи про освітній рівень, отримані у Російській Федерації або 
Донецької Народній Республіці, або Україні, не вимагають проходження 
процедури визнання і встановлення еквівалентності документа про здобутий 
освітній рівень. 

 
5.15. У разі якщо документи, необхідні для вступу, надаються до ЛНУ 

імені Тараса Шевченка абітурієнтом або довіреною особою, абітурієнту або 
довіреній особі видається розписка про прийом документів технічним 
секретарем приймальної комісії ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
5.16. ЛНУ імені Тараса Шевченка розміщує на своєму офіційному сайті 

список осіб, які подали необхідні для вступу документи, із зазначенням 
відомостей про прийом або про відмову в прийомі документів, з 
обов'язковим зазначенням причин в останньому випадку. 

 
5.17. У заяві про прийом на навчання абітурієнт вказує такі відомості: 
а) прізвище, ім'я, по батькові (за наявності); 
б) дата народження; 
в) відомості про громадянство (відсутність громадянства); 
г) реквізити документа, що посвідчує особу (в тому числі вказівку, 

коли і ким виданий документ); 
д) відомості про освіту та документ встановленого зразка, що 

відповідає вимогам, зазначеним у пункті 3.7. Правил прийому в ЛНУ імені 
Тараса Шевченка; 

е) відомості про наявність чи відсутність у абітурієнта особливих прав 
(за наявності особливих прав - із зазначенням відомостей про документи, що 
підтверджують наявність таких прав); 
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ж) відомості про здачу ЄДІ або ЗНО та його результати (при наявності), 
в цьому випадку абітурієнт також має право вказати, результати яких 
загальноосвітніх предметів ЄДІ або ЗНО слід враховувати при конкурсному 
відборі; 

з) відомості про намір здавати вступні іспити, що проводяться 
організацією самостійно (із зазначенням переліку вступних іспитів); 

і) відомості про необхідність створення для абітурієнта спеціальних 
умов при проведенні вступних іспитів в зв'язку з його обмеженими 
можливостями здоров'я або інвалідністю (із зазначенням переліку вступних 
іспитів і спеціальних умов), які підтверджуються медичними документами; 

к) відомості про наявність або про відсутність у абітурієнта потреби в 
наданні місця для проживання в гуртожитку в період навчання; 

л) поштову адресу та (або) електронна адреса (за бажанням 
абітурієнта), номери контактних телефонів. 

 
5.18. У заяві фіксуються із пыдтвердженням особистим підписом 

абітурієнта або підписом довіреної особи, якщо абітурієнтом надані 
довіреній особі відповідні повноваження, такі факти: 

а) ознайомлення абітурієнта (в тому числі через інформаційні системи 
загального користування): 

з копією спеціального дозволу (ліцензії) на здійснення освітньої 
діяльності; 

з копією свідоцтва про державну акредитацію ЛНУ імені  
Тараса Шевченка; 

з інформацією про особливі права і переваги, які надаються 
абітурієнтам при прийомі на навчання за програмами бакалавріату, 
специалітету і магістратури; 

з датами завершення донесення абітурієнтами оригіналу документа 
встановленого зразка; 

з Правилами прийому, в тому числі з правилами подачі апеляційних 
скарг за результатами вступних іспитів, що проводяться ЛНУ імені  
Тараса Шевченка самостійно; 

б) згода абітурієнта на обробку освітньою установою його 
персональних даних; 

в) ознайомлення абітурієнта з інформацією про необхідність 
зазначення в заяві про прийом в ЛНУ імені Тараса Шевченка достовірних 
відомостей та подання оригіналів документів; 
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г) при необхідності створення спеціальних умов при проведенні 
вступних іспитів до навчального закладу - документ, що підтверджує 
обмежені можливості здоров'я або інвалідність, що вимагають створення 
зазначених умов; 

д) ознайомлення абітурієнта з інформацією про необхідність надання 
оригіналів документів, зазначених в п. 5.5 Правил прийому в ЛНУ імені 
Тараса Шевченка, для використання права на прийом в межах особливої, 
професійної або цільової квоти, першочергового зарахування, а також інших 
документів, які можуть вплинути на результати конкурсного відбору, в 
терміни, визначені для прийому заяви про допуск до участі в конкурсному 
відборі. 

 
5.19. Заява про прийом на навчання подається російською мовою; 

документи, виконані на іноземній мові, - з завіреним в установленому 
порядку перекладом на російську мову. Документи, отримані в іноземній 
державі, представляються легалізованими в порядку, встановленому статтею 
105 Закону Луганській Народної Республіки від 30.09.2016 № 128-ІІ «Про 
освіту». Документи, отримані в Російській Федерації, Донецької Народній 
Республіці, не вимагають спеціальної легалізації. 

 
5.20. Документи, видані відповідно до законодавства України, не 

вимагають спеціальної легалізації та перекладу на російську мову. 
 
5.21. У разі надання абітурієнтом заяви, що містить не всі відомості, 

передбачені Правилами прийому в ЛНУ імені Тараса Шевченка, а також в 
разі надання неповного комплекту документів та (або) невідповідності 
поданих документів вимогам, встановленим цими Правилами прийому, ЛНУ 
імені Тараса Шевченка повертає документи абітурієнту. 

 
5.22. При вступі до навчального закладу з поданих документів 

формується особова справа абітурієнта, у якій зберігаються зазначені 
документи, матеріали здачі вступних іспитів (в тому числі документи, 
пов'язані з розглядом апеляційних скарг), а також оригінали і (або) копії 
довіреностей, надані до організації довіреними особами. 

 
5.23. Абітурієнт має право на будь-якому етапі вступу на навчання 

відкликати надані документи, подавши заяву про їх відкликання до 
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приймальної комісії. Документи абітурієнт забирає особисто. Якщо в заяві 
про відкликання документів вказано на необхідність передачі поданих 
документів довіреній особі, комплект поданих документів передається 
вказаній особі, по пред'явленню доручення, або законному представнику 
(копії довіреності або копія документа, що посвідчує особу законного 
представника, залишаються в особовій справі вступника). 

Зазначена особа має право отримати подані раніше документи: 
до кінця поточного робочого дня - у разі подачі заяви про відкликання 

документів не пізніше, ніж за 2 години до кінця робочого дня; 
протягом перших двох годин наступного робочого дня - в разі подання 

заяви про відкликання документів менш ніж за 2 години до кінця робочого 
дня. 

У разі відкликання заяви в ЛНУ імені Тараса Шевченка можливість 
подачі додаткової заяви не допускається. 

 
VI. Порядок проведення конкурсного відбору 
 
6.1. Для конкурсного відбору осіб, які на основі середньої загальної 

освіти вступають до освітніх установ для отримання рівня професійної освіти 
бакалавра, зараховуються бали сертифіката ЄДІ, ЗНО або результати 
вступних іспитів не більше ніж з трьох предметів або по одному (двох) 
предметів та конкурсу творчих або фізичних здібностей, якщо він 
передбачений для вступу на певну спеціальність. 

 
6.2. Для конкурсного відбору осіб, які на основі середньої загальної 

освіти вступають для здобуття рівня професійної освіти бакалавра, 
конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з 
конкурсних предметів (балів вступних екзаменів, творчих конкурсів), 
середнього бала додатка до атестата про повну загальну середню загальну 
освіту та додаткових балів, передбачених Правилами прийому. При цьому 
середній бал документа про повну загальну середню загальну освіту 
обчислюється за 100-бальною шкалою. Оцінки з документа про повну 
загальну середню загальну освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, 
враховуються множенням середнього бала атестата (з округленням до 
десятих) на 20. Якщо оцінки в атестаті виставлені в 12-бальною системою, то 
переклад в 100-бальну систему здійснюється згідно з додатком 5. 
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6.3. Конкурсний бал абітурієнтів на навчання за програмою підготовки 
магістрів на основі вищої освіти обчислюється як сума результату фахового 
атестаційного іспиту, вступного екзамену з іноземної мови, середнього бала 
диплома базового вищого або повної вищої освіти. 

Конкурсний відбір абітурієнтів за ОКР «спеціаліст» здійснюється на 
підставі рейтингу за результатами вступних випробувань. 

Вступні іспити для зарахування за рівнем професійної освіти 
спеціаліста, магістра проводяться у формі комп'ютерного тестування і 
оцінюються за 100-бальною шкалою. Абітурієнти, які отримали нижче 24 
балів на вступному іспиті, до участі в конкурсі не допускаються. 

Перелік навчальних дисциплін, що входять в програму вступного 
іспиту, визначається профільною атестаційною комісією. 

Участь в конкурсі та зарахування здійснюється за відповідними 
напрямами підготовки та освітньо-професійними програмами. 

Зарахування абітурієнтів на місця державного замовлення здійснюється 
на підставі участі в конкурсі та кількості бюджетних місць, виділених МОН 
ЛНР на відповідний напрям (спеціальність); на контрактній основі - на 
підставі участі в конкурсі і наявних місць ліцензійного обсягу. 

При рівності балів право на першочергове зарахування за рівнем 
професійної освіти спеціаліст отримують особи, які мають більш високий 
загальний бал з усіх навчальних дисциплін в документі про освіту; за рівнем 
професійної освіти магістр - вищий загальний бал за науково-дослідну 
роботу (участь в творчих конкурсах). 

Після оприлюднення рейтингового списку приймальна комісія 
університету готує проект наказу про зарахування. 

Конкурсний відбір абітурієнтів за рівнем професійної освіти бакалавра 
на основі раніше отриманого рівня вищої освіти здійснюється на підставі 
рейтингу за результатами співбесіди. 

При рівності балів право на першочергове зарахування за рівнем 
професійної освіти бакалавра на основі раніше отриманого рівня вищої 
освіти отримують особи, які мають стаж роботи за обраною спеціальністю. 

Після оприлюднення рейтингового списку приймальна комісія 
університету готує проект наказу про зарахування. 

 
6.4. При прийомі на навчання за скороченими термінами підготовки 

бакалавра конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів 
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профільного атестаційного іспиту і середнього балу додатку до диплома про 
повну загальну середню професійну освіту. 

 
6.5. Зарахування в екстернатуру проводиться згідно з чинним 

законодавством Луганській Народної Республіки. 
Особи, які виявили бажання навчатися в екстернатурі, подають до 

університету заяву, в якій вказують обраний напрям підготовки 
(спеціальність), документ про освіту, медичну довідку за формою 086-о, 4 
фотографії розміром 3х4 см. Особи, які мають незакінчену вищу освіту, 
подають академічну довідку в оригіналі. Паспорт або інший документ, що 
засвідчує громадянство, пред'являється особисто. 

До екстернату зараховуються особи, які пройшли конкурсний 
співбесіду, рекомендовані комісіями до навчання екстерном, які склали 
індивідуальний навчальний план, внесли плату за контрольні заходи і інші 
форми навчальної роботи, передбачені І етапом індивідуального плану. 

 
6.6. Особам, які успішно закінчили відділення допрофесійної 

підготовки ЛНУ імені Тараса Шевченка під час вступу до ЛНУ імені  
Тараса Шевченка додатково нараховується до 15 балів (по 5 балів за кожен 
випускний іспит відділення допрофесійної підготовки). 

 
6.7. Абітурієнт має право вступити в ЛНУ імені Тараса Шевченка для 

отримання ступеня магістра і спеціаліста на основі ступеня бакалавра, 
отриманого за іншою спеціальністю, за умови спорідненості галузей знань, 
до яких відносяться ці спеціальності, і успішного проходження професійного 
атестаційного (профільного) іспиту з урахуванням середнього бала диплома 
бакалавра. Спорідненість галузей знань визначається Правилами прийому в 
ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
VII. Проведення вступних іспитів, професійних атестаційних 

іспитів і творчих конкурсів 
 
7.1. Рішенням приймальної комісії результати вступного іспиту з 

конкурсного предмету, що здається для вступу на один напрямок підготовки 
(спеціальність), можуть бути зараховані для участі в конкурсному відборі на 
інший напрямок підготовки (спеціальність) в даному навчальному закладі. 
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7.2. Результати вступних екзаменів та творчих конкурсів для 
вступників, які вступають на базі середньої загальної освіти, оцінюються за 
100-бальною шкалою. 

Абітурієнти, які отримали оцінку нижче мінімально встановленого 
Правилами прийому рівня (24 бали зі 100), не допускаються до здачі 
наступних іспитів і конкурсного відбору на навчання. 

 
7.3. Програми творчих конкурсів розробляються і затверджуються ЛНУ 

імені Тараса Шевченка не пізніше, ніж за три місяці до початку прийому 
документів. Не допускається використання в творчих конкурсах завдань, які 
виходять за межі зазначених програм Програми творчих конкурсів 
оприлюднюються на інформаційних стендах приймальної комісії і на сайті 
ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

Творчі конкурси для вступу за рівнем професійної освіти бакалавр 
проводяться в один або два тури в залежності від напряму підготовки та 
відповідно до затверджених програм. Кожен тур оцінюється за шкалою від 0 
до 100 балів. Мінімальна кількість балів для участі в конкурсі за кожен тур - 
24 бали. Творчі конкурси для абітурієнтів за напрямом підготовки «Фізична 
культура» проводяться у формі виконання спортивних нормативів, за 
напрямом «Фізична культура для осіб з відхиленнями в стані здоров'я 
(адаптивна фізична культура)» - в письмовій формі (відповідь на два 
теоретичних питання, з наступною усною відповіддю); за напрямом 
«Хореографічне мистецтво» - у формі демонстрації абітурієнтом 
виконавських умінь і навичок класичного танцю, танцю відповідно до 
обраної спеціалізації, а також теорії та практики обраного за спеціалізацією 
хореографічного мистецтва; за напрямом «Телебачення» - в формі основного 
усного творчого конкурсу і написання творчої роботи; за напрямом 
підготовки «Витончені мистецтва», «Декоративно-прикладне мистецтво і 
народні промисли», «Дизайн» - у формі виконання малюнка з натури 
(натюрморт) і живопису з натури (натюрморт); за напрямами підготовки 
«Музичне мистецтво естради», «Музично-інструментальне мистецтво», 
«Вокальне мистецтво», «Мистецтво народного співу», «Диригування», 
«Музикознавства і музично-прикладне мистецтво» - у формі виконання 
програми з обраної спеціалізації, сольфеджіо ( усно і письмово) і колоквіуму; 
за напрямом підготовки «Журналістика», «Реклама та зв'язки з 
громадськістю» - у формі творчої роботи в письмовій формі і в усній формі - 
бесіда членів екзаменаційної комісії з абітурієнтом; за напрямом підготовки 
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«Видавнича справа» - у формі диктанту та асоціативного твору-роздуму 
(мініатюра) на одну із запропонованих тем, враховуючи тематику і смислове 
наповнення тексту диктанту. 

 
7.4. Особи, що без поважних причин не з'явилися на вступні екзамени у 

визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами нижче 
встановленого Правилами прийому мінімального рівня, а також особи, які 
забрали документи після дати закінчення їх прийому, до участі в наступних 
вступних екзаменах та у конкурсному відборі не допускаються. 

Повторне складання вступних іспитів не допускається. 
 
7.5. Апеляційні скарги на результати проведених ЛНУ імені  

Тараса Шевченка вступних випробувань розглядає апеляційна комісія. 
 
7.6. Вступні іспити в ЛНУ імені Тараса Шевченка проводяться у формі 

комп'ютерного тестування. 
 
7.7. Вступні іспити проводяться російською мовою. Нарівні з 

проведенням вступних іспитів російською мовою всі або окремі вступні 
випробування, що проводить ЛНУ імені Тараса Шевченка, можуть 
проводитися українською мовою, відповідно до Тимчасового Основного 
Закону (Конституції) Луганської Народної Республіки, як другої державної. 
Складання вступного екзамену українською мовою здійснюється згідно з 
письмовою заявою вступника. При проведенні того ж вступного іспиту 
українською мовою, форма проведення та програма вступного іспиту 
повинні відповідати формі проведення та програмі вступного іспиту, 
проведеного російською мовою. 

 
7.8. Один вступний іспит проводиться або одночасно для всіх 

абітурієнтів, або в різні терміни для різних груп абітурієнтів (у тому числі по 
мірі формування зазначених груп з числа осіб, які подали необхідні 
документи). 

Для кожної групи абітурієнтів проводиться один вступний іспит в один 
день. За письмовою заявою вступника йому може бути надана можливість 
здавати більше одного вступного іспиту в день. 

Вступні іспити, що проводяться російською та українською мовами, 
проводяться окремо. 
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7.9. Особи, які не пройшли вступний іспит з поважної причини 

(хвороба або інші обставини, підтверджені документально), допускаються до 
здачі вступного іспиту в іншій групі або в інший день. 

 
7.10. Під час проведення вступних іспитів їх учасникам та особам, які 

залучаються до їх проведення, забороняється мати при собі і 
використовувати засоби зв'язку. Учасники вступних іспитів можуть мати при 
собі і використовувати довідкові матеріали і електронно-обчислювальну 
техніку, дозволені Правилами прийому до використання під час проведення 
вступних іспитів. 

 
7.11. При порушенні абітурієнтом під час проведення вступних іспитів 

Правил прийому уповноважені посадові особи мають право видалити його з 
місця проведення вступного іспиту зі складанням акту про видалення. 

 
7.12. Результати вступного іспиту оприлюднюються на 

інформаційному стенді ЛНУ імені Тараса Шевченка: 
а) при проведенні усного вступного іспиту - протягом 24 годин після 

його проведення; 
б) при проведенні письмового вступного іспиту - не пізніше наступного 

робочого дня після проведення вступного іспиту. 
 
7.13. Після оголошення результатів письмового вступного іспиту 

абітурієнт (довірена особа) має право ознайомитися зі своєю роботою (з 
роботою абітурієнта) в день оголошення результатів письмової вступного 
іспиту або протягом наступного робочого дня. 

 
7.14. У разі неможливості проведення вступних іспитів з незалежних 

від ЛНУ імені Тараса Шевченка причин (ведення бойових дій, обставини 
непереборної сили або інші причини, які визначаються законодавством 
Луганській Народної Республіки), як виняток, за рішенням приймальної 
комісії ЛНУ імені Тараса Шевченка в якості результатів вступних іспитів під 
час вступу на рівень професійної освіти бакалавра дозволяється приймати 
оцінки з атестату про середню загальну освіту з конкурсних предметів; при 
надходженні для отримання рівня професійної освіти фахівця в якості 
результатів вступних іспитів можна приймати результати підсумкової 
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атестації; при вступі для отримання рівня професійної освіти магістра в 
якості результатів вступних іспитів можна приймати суму результатів 
підсумкової атестації та підсумкову оцінку з іноземної мови з додатку до 
диплома про освіту і про кваліфікацію, на базі якого здійснюється вступ. 

 
VIII. Особливості проведення вступних іспитів для осіб з 

обмеженими можливостями здоров’я та інвалідів 
 
8.1. Вступні іспити для абітурієнтів з обмеженими можливостями 

здоров'я проводяться в окремій аудиторії. 
Кількість абітурієнтів з обмеженими можливостями здоров'я в одній 

аудиторії не повинна перевищувати: 
при здачі вступного іспиту в письмовій формі - 12 осіб; 
при здачі вступного іспиту в усній формі - 6 осіб. 
Можлива присутність в аудиторії під час складання вступного іспиту 

більша кількість абітурієнтів з обмеженими можливостями здоров'я, а також 
проведення вступних іспитів для абітурієнтів з обмеженими можливостями 
здоров'я в одній аудиторії спільно з іншими абітурієнтами, якщо це не 
створює труднощів для абітурієнтів при здачі вступного іспиту. 

Можлива присутність в аудиторії під час складання вступного іспиту 
асистента з числа працівників ЛНУ імені Тараса Шевченка або залучених 
осіб, що надає абітурієнтам з обмеженими можливостями здоров'я необхідну 
технічну допомогу з урахуванням їх індивідуальних особливостей (зайняти 
робоче місце, пересуватися, прочитати і оформити завдання, спілкуватися з 
викладачами , які проводять вступний іспит). 

 
8.2. Тривалість вступного іспиту для абітурієнтів з обмеженими 

можливостями здоров'я збільшується за рішенням ЛНУ імені Тараса 
Шевченка, але не більше ніж на 1,5 години. 

 
8.3. Абітурієнтам з обмеженими можливостями здоров'я надається в 

доступній для них формі інформація про порядок проведення вступних 
іспитів. 

 
8.4. Абітурієнти з обмеженими можливостями здоров'я можуть в 

процесі складання вступного іспиту користуватися технічними засобами, 
необхідними їм у зв'язку з їх індивідуальними особливостями. 

23 

 



 
8.5. При проведенні вступних іспитів забезпечується виконання 

наступних додаткових вимог залежно від індивідуальних особливостей 
абітурієнтів з обмеженими можливостями здоров'я: 

а) для сліпих: 
завдання для виконання на вступному іспиті оформляються рельєфно-

крапковим шрифтом Брайля або у вигляді електронного документа, 
доступного за допомогою комп'ютера зі спеціалізованим програмним 
забезпеченням для сліпих, або зачитуються асистентом; 

письмові завдання виконуються на папері рельєфно-крапковим 
шрифтом Брайля або на комп'ютері зі спеціалізованим програмним 
забезпеченням для сліпих або надиктував асистентові; 

абітурієнтом для виконання завдання при необхідності надається 
комплект письмового приладдя і папір для письма рельєфно-крапковим 
шрифтом Брайля, комп'ютер зі спеціалізованим програмним забезпеченням 
для сліпих; 

б) для людей з вадами зору: 
забезпечується індивідуальне рівномірне освітлення не менше 300 

люкс на кожному робочому місці; 
абітурієнтам для виконання завдання при необхідності надається 

збільшує пристрій; можливо також використання власних збільшують 
пристроїв; 

завдання для виконання, а також інструкція щодо порядку проведення 
вступних іспитів оформляються збільшеним шрифтом; 

в) для глухих і слабочуючих забезпечується наявність 
звукопідсилюючої апаратури колективного користування, при необхідності 
абітурієнтам надається звукопідсилююча апаратура індивідуального 
користування; 

г) для сліпоглухих надаються послуги тіфлосурдопереводчіка (крім 
вимог, які виконуються, відповідно, для сліпих і глухих); 

д) для осіб з важкими порушеннями мови, глухих, слабочуючих 
вступні випробування, що проводить в усній формі, проводяться в письмовій 
формі (додаткові вступні іспити творчої і (або) за професійним 
спрямуванням, вступні іспити при прийомі в магістратуру за рішенням 
навчального закладу); 

е) для осіб з порушеннями рухових функцій верхніх кінцівок або 
відсутністю верхніх кінцівок: 
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письмові завдання виконуються на комп'ютері зі спеціалізованим 
програмним забезпеченням або надиктовування асистентові; 

вступні випробування, що проводяться в письмовій формі, проводяться 
в усній формі (додаткові вступні іспити творчої і (або) за професійним 
спрямуванням, вступні іспити при прийомі в магістратуру - за рішенням 
навчального закладу). 

 
8.6. Умови, зазначені в пунктах 8.3-8.7 Правил прийому, надаються 

абітурієнтам на підставі заяви про прийом, що містить відомості про 
необхідність створення відповідних спеціальних умов. 

 
8.7. Освітня установа може проводити для абітурієнтів з обмеженими 

можливостями здоров'я вступні іспити з використанням дистанційних 
технологій. 

 
IX. Загальні правила подачі та розгляду апеляційних скарг  
 
9.1. За результатами вступного іспиту, проведеного ЛНУ імені Тараса 

Шевченка самостійно, абітурієнт або його довірена особа має право подати 
до апеляційної комісії апеляційну скаргу про порушення (на думку 
абітурієнта) встановленого порядку проведення вступного іспиту і (або) про 
незгоду з отриманої оцінкою результатів вступного іспиту. 

 
9.2. В ході розгляду апеляційної скарги перевіряється дотримання 

встановленого порядку проведення вступного іспиту і (або) правильність 
оцінювання результатів вступного іспиту. 

 
9.3. Апеляційна скарга подається в день оголошення результатів 

вступного іспиту або протягом наступного робочого дня. 
Апеляційна скарга про порушення встановленого порядку проведення 

вступного іспиту також може бути подана в день проведення вступного 
іспиту. 

 
9.4. Розгляд апеляційної скарги проводиться не пізніше наступного 

робочого дня після дня її подачі. 
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9.5. Абітурієнт або його довірена особа має право бути присутнім при 
розгляді апеляційної скарги. З неповнолітнім абітурієнтом (до 18 років) має 
право бути присутнім один із законних представників, крім неповнолітніх, 
визнаних відповідно до закону повністю дієздатними до досягнення 
повноліття. 

 
9.6. Після розгляду апеляційної скарги апеляційна комісія приймає 

рішення про зміну оцінки результатів вступного іспиту або залишення 
зазначеної оцінки без зміни. 

Оформлене протоколом рішення апеляційної комісії доводиться до 
відома абітурієнта або його довіреної особи. Факт ознайомлення вступника 
або його довіреної особи з рішенням апеляційної комісії завіряється підписом 
абітурієнта або його довіреної особи. 

 
9.7. У разі проведення вступного іспиту з використанням дистанційних 

технологій освітня установа забезпечує розгляд апеляційних скарг з 
використанням дистанційних технологій. 

 
X. Цільовий прийом до ЛНУ імені Тараса Шевченка 
 
10.1. ЛНУ імені Тараса Шевченка має право проводити цільовий 

прийом в межах встановлених ним контрольних цифр. 
Квота цільового прийому для здобуття вищої освіти в обсязі 

встановлених на черговий рік контрольних цифр прийому громадян на 
навчання за рахунок бюджетних асигнувань Державного бюджету Луганської 
Народної Республіки, місцевих бюджетів по кожному рівню вищої освіти, 
кожної спеціальності і кожного напряму підготовки щорічно встановлюється 
виконавчим органом державної влади Луганської народної Республіки, що 
здійснює функції з вироблення і реалізації державної політики та 
нормативно-право ому регулювання в сфері освіти і науки. 

 
10.2. Цільовий прийом проводиться в межах встановленої цільової 

квоти на основі договору про цільове прийомі, що укладається освітньою 
установою з уклали договір про цільове навчанні громадянином і органом 
державної влади Луганської Народної Республіки, органом місцевого 
самоврядування, державною установою, державним унітарним 
підприємством (далі - замовники цільового прийому) . 
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10.3. Істотними умовами договору про цільовий прийом є: 
а) зобов'язання освітнього закладу з організації цільового прийому 

громадянина, який уклав договір про цільове навчання; 
б) зобов'язання органу або організації, зазначених у пункті 10.2 Правил 

прийому, по організації навчальної та виробничої практики громадянина, 
який уклав договір про цільове навчання. 

 
10.4. Встановлена квота не повинна перевищувати 10 відсотків обсягу 

державного замовлення на підготовку фахівців з кожної спеціальності. 
 
10.5. Зарахування абітурієнтів, які мають цільове направлення, 

здійснюється за окремим конкурсом, вказаною в пункті 1.9 Правил прийому, 
який організовується за кожним напрямом підготовки (кожної спеціальності) 
з урахуванням обсягу державного замовлення і встановленої квоти. 

 
10.6. Особи, які не зараховані на цільові місця за окремим конкурсом, 

можуть брати участь в конкурсі відповідно до конкурсного бала загального 
рейтингового списку. 
 

XI. Зарахування за співбесідою 
 
11.1. За результатами співбесіди з профільного предмету (профільних 

предметів), в межах професійної квоти, зараховуються до ЛНУ імені  
Тараса Шевченка: 

а) випускники загальноосвітньої організації, які здобули середню 
загальну освіту, нагороджені Золотою або Срібною медалями «За особливі 
успіхи в навчанні», - при вступі на основі середньої загальної освіти; 

б) випускники освітніх установ середньої професійної освіти, які 
отримали диплом з відзнакою, - при вступі для здобуття рівня професійної 
освіти бакалавра; 

в) чемпіони та призери Олімпійських ігор, Паралімпійських ігор та 
Сурдлімпійскіх ігор, чемпіони світу, особи, які посіли перше місце на 
першості світу, першості Європи з видів спорту, включеним в програми 
Олімпійських ігор, Паралімпійських ігор та Сурдлімпійскіх ігор, за 
спеціальностями і/або напрямками підготовки в галузі фізичної культури і 
спорту; 
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г) переможці та призери заключного етапу Республіканських олімпіад 
школярів, члени збірних команд Луганської Народної Республіки, які брали 
участь в міжнародних олімпіадах із загальноосвітніх предметів, за 
спеціальностями і/або напрямами підготовки, відповідним профілем 
олімпіади школярів або міжнародної олімпіади. Відповідність профілю 
зазначених олімпіад спеціальностями і/або напрямами підготовки 
визначається ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
11.2. Програми співбесіди із зазначеними категоріями осіб затверджує 

голова приймальної комісії. 
 
11.3. Особи, які за результатами співбесіди нерекомендовані до 

зарахування на навчання і які надали сертифікати ЄДІ, ЗНО або здали 
вступні іспити з конкурсних предметів з результатами не нижче 
передбачених Правилами прийому, мають право брати участь в конкурсі на 
загальних підставах. 

 
11.4. За рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального 

захисту населення приймальна комісія навчального закладу приймає рішення 
про можливість зарахування до ЛНУ імені Тараса Шевченка понад державне 
замовлення за результатами співбесіди з правом навчання за місцем 
проживання інвалідів, які не можуть відвідувати ЛНУ імені Тараса 
Шевченка. ЛНУ імені Тараса Шевченка створює умови для проходження 
цими особами курсу навчання за екстернатною формою. 

 
XII. Зарахування абітурієнтів на основі середньої загальної освіти, 

які досягли видатних успіхів у вивченні профільних предметів  
 

12.1. Додатково нараховуються бали випускникам школи, які мають 
середню загальну освіту, нагородженим Золотою або Срібною медалями «За 
особливі успіхи в навчанні», випускникам освітніх установ середньої 
професійної освіти, які мають диплом з відзнакою; переможцям 
республіканських олімпіад з профільних предметів (особам нагородженим 
дипломами I-III ступенів), якщо вони вступають за загальним конкурсом, 
чемпіонам і призерам чемпіонатів різних рівнів при вступі за 
спеціальностями і / або напрямами підготовки в галузі фізичної культури і 
спорту. 
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12.2. Величина додатково нарахованих балів для осіб, зазначених у п. 

12.1 цих Правил прийому встановлюється: 
особам, нагородженим дипломами I ступеня, - 20 балів; 
особам, нагородженим дипломами II ступеня, - 15 балів; 
особам, нагородженим дипломами III ступеня, - 10 балів; 
чемпіонам світових, європейських, всеукраїнських, всеукраїнських і 

республіканських чемпіонатів, - 20 балів; 
особам, які зайняли II місце на світових, європейських, всеукраїнських, 

всеукраїнських і республіканських чемпіонатах, - 15 балів; 
особам, які зайняли III місце на світових, європейських, 

всеукраїнських, всеукраїнських і республіканських чемпіонатах, - 10 балів. 
випускникам школи, які мають середню загальну освіту, нагородженим 

Золотою або Срібною медалями «За особливі успіхи в навчанні», 
випускникам освітніх установ середньої професійної освіти, які мають 
диплом з відзнакою, - 20 балів. 

Додаткові бали нараховуються лише за однією з перерахованих в 
пункті 12.2 підстав. 

 
12.3. Положення пункту 12.2 цього розділу поширюється на відділення 

допрофесійної підготовки ЛНУ імені Тараса Шевченка (обсяг навчальних 
годин становить не менше 150 аудиторних годин та термін навчання - не 
менше трьох місяців). 

 
XIII. Зарахування поза конкурсом 
13.1. Поза конкурсом зараховуються: 
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також 

особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
діти-інваліди, інваліди I і II груп, інваліди з дитинства, інваліди 

внаслідок військової травми або захворювання, одержаних у період 
проходження військової служби, яким згідно з висновком медико-соціальної 
експертизи не протипоказане навчання в ЛНУ імені Тараса Шевченка; 

військовослужбовці Народної міліції Луганської Народної Республіки, 
які проходять військову службу за контрактом, а також громадяни, які 
пройшли військову службу за призовом і надходять на навчання за 
рекомендаціями командирів; 
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особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, яким 
згідно з чинним законодавством Луганській Народної Республіки надане таке 
право; 

особи, яким передбачено таке право згідно гірському законодавству 
Луганській Народної Республіки; 

особи, на яких поширюється дія Закону Луганській Народної 
Республіки від 21.02.2017 №147-II «Про учасників бойових дій в період 
відображення збройної агресії України проти Луганській Народної 
Республіки». 

Дітьми є особи, які не досягли 18 років. 
 
13.2. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 13.1 цього розділу, 

має перебувати в межах особливої квоти. Зарахування на ці місця 
відбувається за конкурсом відповідно до конкурсного бала вступника. 

 
13.3. Абітурієнти, які успішно закінчили відділення допрофесійної 

підготовки ЛНУ імені Тараса Шевченка, мають право на зарахування поза 
конкурсом в межах професійної квоти. 

 
13.4. Не допускається вступ поза конкурсом для отримання ступеня 

магістра. 
 
13.5. Абітурієнти, які належать до категорій, зазначених у пункті 11.1, 

13.1 і 13.3 цього розділу, які не рекомендовані до зарахування на навчання, 
мають право брати участь в конкурсі на загальних підставах відповідно до 
конкурсного бала. 

 
13.6. Право першочергового зарахування при рівності балів загального 

конкурсу надається в послідовності, визначеній пунктом 13.1 цього розділу; 
також право першочергового зарахування при рівності балів загального 
конкурсу мають абітурієнти, які в 2017 році брали участь в молодіжному 
проекті «Марафон: вибір майбутнього - 2017» та надали відповідний 
сертифікат про участь до приймальної комісії університету. 
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ХIV. Формування та оприлюднення списку абітурієнтів, 
рекомендованих до зарахування 

 
14.1. Список абітурієнтів, рекомендованих до зарахування, формується 

за категоріями в такій послідовності: 
абітурієнти, рекомендовані до зарахування поза конкурсом; 
абітурієнти, рекомендовані до зарахування на місця цільової квоти; 
абітурієнти, рекомендовані до зарахування на місця професійної квоти; 
абітурієнти, рекомендовані до зарахування за конкурсом. 
 
14.2. У списку абітурієнтів, рекомендованих до зарахування, 

відзначаються: 
прізвище, ім'я та по батькові абітурієнта; 
конкурсний бал абітурієнта; 
наявність підстав для вступу на місця особливої квоти; 
наявність підстав до зарахування на місця цільової квоти; 
наявність підстав для зарахування на місця професійної квоти; 
наявність права на першочергове зарахування. 
 
14.3. Списки абітурієнтів, рекомендованих до зарахування, 

формуються приймальною комісією та оприлюднюються шляхом 
розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії та офіційному 
веб-сайті ЛНУ імені Тараса Шевченка. Списки оновлюються після 
виконання/невиконання абітурієнтами вимог для зарахування на навчання 
згідно з пунктом 16.1. 

 
14.4. Конкурсні списки ранжуються наступним чином:  
за спаданням суми конкурсних балів; 
за однакової кількості суми конкурсних балів - по спадаючій кількості 

балів, нарахованих за результатами окремих вступних іспитів, відповідно до 
пріоритетністю вступних іспитів, встановленої освітньою установою; 

за однакової кількості балів, нарахованих за результатами всіх 
вступних іспитів, - відповідно до кількості балів, нарахованих за 
індивідуальні досягнення; 

за однакової кількості по попереднім критеріям цього пункту вище 
місце в списку займають абітурієнти, які мають переважне право 
зарахування. 
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14.5. Для ранжирування конкурсних списків ЛНУ імені  

Тараса Шевченка встановлює пріоритетність вступних іспитів, яка 
враховується при рівності суми конкурсних балів. 

Сума конкурсних балів обчислюється як сума балів, нарахованих за 
кожен вступний іспит, середнього бала атестата, а також балів за 
індивідуальні досягнення. 

 
XV. Надання рекомендацій до зарахування 
 
15.1. Рішення про рекомендування до зарахування абітурієнтів на місця 

державного замовлення приймальна комісія приймає згідно з термінами, 
визначеними в розділі IV Правил прийому, порядку формування конкурсного 
списку, визначеного в розділі XIV, конкурсним балом абітурієнта в порядку 
убування. 

Формування списків рекомендованих до зарахування абітурієнтів 
здійснюється в межах обсягу державного замовлення, а при його відсутності 
- в межах ліцензійного обсягу. Рекомендації до зарахування абітурієнтів на 
навчання за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб надаються після 
завершення зарахування абітурієнтів на місця державного замовлення. 

 
15.2. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до 

зарахування є оприлюднення відповідного рішення на стенді приймальної 
комісії. 

Рішення приймальної комісії про рекомендування до зарахування 
також розміщується на офіційному веб-сайті ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
XVI. Зарахування на навчання 
16.1. Для зарахування на навчання абітурієнти надають до приймальної 

комісії в термін, встановлений Правилами прийому в якості дати закінчення 
надання оригіналу документа встановленого зразка: 

на місця в рамках контрольних цифр - оригінал документа 
встановленого зразка; 

на місця за договорами про надання платних освітніх послуг - оригінал 
документа встановленого зразка або завірені копії зазначеного документа з 
пред'явленням довідки про зберігання оригіналів документа встановленого 
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зразка. Довідка про зберігання оригіналів документів видається освітньою 
установою, в якому вони зберігаються. 

 
16.2. Зарахуванню підлягають абітурієнти, які надали оригінал 

документа встановленого зразка в порядку, визначеному пунктом 16.1. 
Зарахування абітурієнтів проводиться послідовно в напрямку від 

початку до кінця списку абітурієнтів до заповнення наявних місць для 
прийому. 

 
16.3. Зарахування на місця в рамках контрольних цифр за програмами 

бакалавріату, спеціалітету і магістратури за очною та заочною формами 
навчання проводиться поетапно: 

зарахування на місця в межах особливої квоти, цільової квоти, 
професійної квоти; 

зарахування за загальним конкурсом; 
зарахування на місця в межах ліцензійного обсягу за рахунок коштів 

фізичних або юридичних осіб. 
 
16.4. Процедура зарахування абітурієнтів на навчання за програмами 

бакалавріату на очну форму навчання на місця в рамках контрольних цифр 
проводиться в такі строки: 

не пізніше 18.00 години 18 серпня 2017 року - розміщення на 
інформаційному стенді рейтингових списків абітурієнтів очної та заочної 
форм навчання, рекомендованих до зарахування; 

20 серпня 2017 роки (12.00) - завершується прийом оригіналів 
документів встановленого зразка від осіб, включених в конкурсний список; 

незаповнені місця в межах цільової квоти можуть бути використані 
ЛНУ імені Тараса Шевченка для зарахування абітурієнтів в межах особливої 
квоти; 

особи, які до встановленого строку не надали оригінал документа 
встановленого зразка, а також відкликали вказаний оригінал, вибувають з 
конкурсу і розглядаються як такі, що відмовилися від зарахування; 

21 серпня 2017 року ЛНУ імені Тараса Шевченка видається і 
розміщується на інформаційному стенді наказ (накази) про зарахування. 

 
16.5. При прийомі на навчання за програмами бакалавріату за заочною 

формою навчання, на навчання за договорами про надання платних освітніх 
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послуг, а також на навчання за програмами спеціалітету і магістратури 
терміни зарахування встановлюються відповідно до термінів, зазначених у 
розділі IV Правил прийому. 

 
16.6. Зарахування на місця за договорами про надання платних освітніх 

послуг проводиться згідно з Правилами прийому. 
 
16.7. Накази про зарахування, розміщені на офіційному веб-сайті ЛНУ 

імені Тараса Шевченка, повинні бути доступні користувачам протягом 6 
місяців з дня їх видання. 

 
XVII. Реалізація права абітурієнтів на вибір місця навчання 
 
17.1. Особи, які подали заяви та беруть участь у конкурсному відборі, 

після прийняття приймальною комісією рішення про рекомендування до 
зарахування відповідно до терміну, визначеного у розділі IV Правил 
прийому, зобов'язані виконати вимоги для зарахування на місця державного 
замовлення: подати особисто оригінали документа про освітній рівень з 
додатком до нього та інших документів, передбачених Правилами прийому 
до приймальної комісії ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
17.2. Особи, які в установлені терміни не подали приймальній комісії 

оригінали документа про освітній рівень з додатком до нього і інші 
документи, передбачені Правилами прийому (не виконали вимог для 
зарахування), втрачають право зарахування на навчання за державним 
замовленням. 

 
XVIII. Коригування списку абітурієнтів, рекомендованих до 

зарахування 
 
18.1. Коригування списку абітурієнтів, рекомендованих до зарахування, 

здійснюється при виборі абітурієнтами місця навчання відповідно до вимог 
пункту 17.1 Правил прийому. 

 
18.2. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації 

абітурієнтам, які забрали оригінали документів або відмовилися від 
рекомендації на навчання за рахунок коштів державного бюджету; не 
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виконали вимог для зарахування, передбачених Правилами прийому, - не 
подали оригінали документа про освітній рівень з додатком до нього та 
інших документів, передбачених Правилами прийому, до приймальної 
комісії ЛНУ імені Тараса Шевченка, - і дає рекомендації наступним 
абітурієнтам в рейтинговому списку, які на момент рекомендації виконали 
умову пункту 16.1 Правил прийому в ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

Абітурієнти, яким анульовано рекомендацію до зарахування на місця 
державного замовлення, не втрачають права участі в конкурсі на місця, що 
фінансуються за кошти фізичних і (або) юридичних осіб. 

 
18.3. Рішення про участь абітурієнта в конкурсі на навчання за рахунок 

коштів фізичних та (або) юридичних осіб з числа тих, кому були анульовані 
рекомендування до зарахування на навчання за державним замовленням, 
приймається за заявою вступника, фактом подачі якого є укладення договору 
на отримання платних освітніх послуг. Оплата навчання здійснюється 
відповідно до договору, укладеного сторонами. 

 
18.3. При одночасному навчанні за кількома освітніми програмами, 

спеціальностями та формами навчання, одна з яких за державним 
замовленням, оригінали документа про освітній рівень (рівні професійної 
освіти), додатка до нього державного зразка зберігаються в навчальному 
закладі, в якому учень здобуває освіту за рахунок коштів державного 
бюджету, протягом усього терміну навчання. 

При одночасному навчанні за кількома програмами, спеціальностями 
та формами навчання, за кошти фізичних та (або) юридичних осіб оригінали 
зберігаються в навчальному закладі за бажанням студента. На вимогу 
студента довідка про зберігання оригіналів документів видається освітньою 
установою, в якому вони зберігаються. 

Учень має право навчатися за рахунок державного бюджету тільки по 
одній освітній програмі. 

Учень не має права навчатися за кількома освітніми програмами, 
спеціальностями на очній формі навчання. 

 
XIX. Наказ про зарахування 
 
19.1. Накази про зарахування на навчання до ЛНУ імені  

Тараса Шевченка видаються ректором на підставі рішення приймальної 
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комісії. Накази про зарахування на навчання з додатками до них формуються 
в приймальній комісії відповідно до списків абітурієнтів, рекомендованих до 
зарахування, і оприлюднюються на інформаційному стенді приймальної 
комісії і офіційному веб-сайті навчального закладу у вигляді списку 
зарахованих в терміни, встановлені в розділі IV Правил прийому . 

 
19.2. Абітурієнти можуть бути відраховані з ЛНУ імені  

Тараса Шевченка за власним бажанням, про що видається відповідний наказ, 
затверджений головою приймальної комісії, а документи повертаються таким 
абітурієнтам. 

На місце, що звільнилося при цьому, до початку навчальних занять 
може проводитися додатковий конкурсний відбір з числа осіб, які брали 
участь в конкурсі на цей напрям підготовки (спеціальність). У разі 
відсутності таких претендентів, на місця, що звільнилися, дозволяється 
зараховувати осіб, які вступали на інші напрями підготовки (спеціальності) 
цього освітнього закладу. 

 
19.3. Наказ про зарахування абітурієнта на місце відрахованої особи 

видається за умови особистого виконання абітурієнтом вимог пункту 17.1 
Правил прийому. 

 
XX. Додатковий прийом на навчання за програмами бакалавріату, 

спеціалітету та магістратури за очною та заочною формами навчання у 
межах контрольних цифр  

 
20.1. У виняткових випадках при наявності місць в межах контрольних 

цифр, що залишилися вакантними після зарахування, ЛНУ імені  
Тараса Шевченка має право за погодженням з Міністерством освіти і науки 
Луганської Народної Республіки провести додатковий прийом на навчання 
(далі - додатковий прийом) відповідно до цього Порядку в терміни, 
встановлені ЛНУ імені Тараса Шевченка самостійно, із завершенням 
зарахування не пізніше початку навчального року. 

 
20.2. Інформація про терміни додаткового прийому і про перелік 

напрямів підготовки (спеціальностей), на які оголошено додатковий прийом, 
не пізніше 2-х днів з моменту підписання відповідного наказу розміщується 
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на офіційному веб-сайті та інформаційному стенді ЛНУ імені  
Тараса Шевченка. 

 
XXI. Зарахування до освітніх установ  на вакантні місця протягом 

перших днів навчання та зберігання робіт абітурієнтів 
 
21.1. Особи, які без поважних причин не приступили до занять 

протягом 10 днів від дня їх початку, відраховуються з ЛНУ імені  
Тараса Шевченка, про що видається відповідний наказ. 

Зарахування на місця відрахованих студентів відбувається протягом 
наступних п'яти робочих днів. При цьому накази про зарахування таких осіб 
формуються до 16.00 години 14 вересня 2017 року. 

 
21.2. Роботи абітурієнтів, виконані ними на вступних екзаменах, 

творчих конкурсах, фахових атестаційних іспитах, співбесідах, які не 
прийняті на навчання, зберігаються протягом півроку, потім знищуються, 
про що складається акт. 

 
XXII. Особливості прийому на навчання іноземних громадян та 

осіб без громадянства до ЛНУ імені Тараса Шевченка 
 
22.1. Підготовка іноземних громадян і осіб без громадянства 

здійснюється згідно з чинним законодавством Луганської Народної 
Республіки. 

 
22.2. У пункті 1.11 Правил прийому вказані категорії іноземних 

громадян і осіб без громадянства, які мають право здобувати вищу освіту за 
кошти фізичних та (або) юридичних осіб, якщо інше не передбачено 
міжнародними договорами Луганської Народної Республіки. 

 
22.3. Іноземні громадяни, які вступають на навчання для здобуття 

певного рівня професійної освіти, зараховуються до ЛНУ імені  
Тараса Шевченка не пізніше 15 грудня 2017 року на підставі наказів про 
зарахування на навчання, що затверджуються головою приймальної комісії 
ЛНУ імені Тараса Шевченка. 
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22.4. Терміни проведення співбесіди та зарахування іноземних 
громадян і осіб без громадянства, які прибули до Луганської Народної 
Республіки з метою навчання і вступають до освітніх установ відповідно до 
виділених Міністерством освіти і науки Луганської Народної Республіки 
квот або вступають на підставі договорів, укладених освітніми установами з 
фізичними та (або) юридичними особами, визначаються приймальною 
комісією, але не пізніше терміну, зазначеного в пункті 22.3. 

 
22.5. Прийом іноземних громадян і осіб без громадянства здійснюється 

відповідно до встановленої Радою Міністрів Луганської Народної Республіки 
квотою на освіту іноземних громадян в Луганській Народній Республіці. 
Зазначені особи проходять додаткові вступні іспити творчої і (або) за 
професійним спрямуванням в разі проведення освітньою установою таких 
вступних іспитів. Зарахування іноземних громадян і осіб без громадянства в 
межах квоти на освіту іноземних громадян оформлюється окремим наказом 
(наказами) освітнього закладу. 

 
22.6. При подачі документів для вступу на навчання іноземний 

громадянин або особа без громадянства вказує в заяві про прийом на 
навчання реквізити документа, що посвідчує особу іноземного громадянина в 
Луганській Народній Республіці або особи без громадянства в Луганській 
Народній Республіці, і надає оригінал або копію цього документа. 

 
XXIII. Забезпечення відкритості та прозорості під час проведення 

прийому до освітніх установ  
 
23.1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми 

представники засобів масової інформації (не більш двох осіб від одного 
засобу). Правилами прийому може бути визначений порядок акредитації 
журналістів у приймальній комісії. 

 
23.2. Освітня установа зобов'язана створити умови для ознайомлення 

абітурієнтів із спеціальним дозволом (ліцензією) на здійснення освітньої 
діяльності, сертифікатами про акредитацію відповідного напряму 
(відповідної спеціальності). Правила прийому, відомості про ліцензійні 
обсяги та обсяги прийому за державним замовленням на кожний напрям 
підготовки (спеціальність) за рівнем професійної освіти, в тому числі про 
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кількість місць, що виділені для вступу поза конкурсом та цільового 
прийому, повинні оприлюднюватися на інформаційних стендах приймальної 
комісії та на офіційному веб-сайті ЛНУ імені Тараса Шевченка не пізніше 
другого робочого дня після затвердження/погодження чи отримання 
відповідних відомостей. 

 
23.3. Голова приймальної комісії, як правило, оголошує про засідання 

приймальної комісії не пізніше, ніж за один день до проведення засідання (в 
особливих випадках - не менше, ніж за три години до початку засідання). 

 
23.4. Надання абітурієнтом недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про наявність права на зарахування поза 
конкурсом, права на першочергове зарахування, права на зарахування за 
співбесідою, про здобуту раніше освіту, про участь в олімпіадах, про 
проходження ЄДІ або ЗНО є підставою для виключення зазначеного 
абітурієнта з конкурсного відбору або його відрахування з навчального 
закладу в разі виявлення факту надання вищеперелічених недостовірних 
даних після зарахування. 

 
23.5. Не пізніше, ніж за три дні до початку прийому документів на 

навчання для отримання ступеня бакалавра освітні установи, яким було 
надано державне замовлення, зобов'язані опублікувати на офіційних веб-
сайтах інформацію про кількість місць державного замовлення за напрямами 
підготовки (спеціальностями). 

 
23.6. З метою інформування про прийом на навчання ЛНУ імені  

Тараса Шевченка розміщує інформацію на офіційному веб-сайті, а також 
забезпечує вільний доступ до будівлі ЛНУ імені Тараса Шевченка до 
інформації, розміщеної на інформаційному стенді приймальної комісії. 

 
23.7. На офіційному веб-сайті та на інформаційному стенді ЛНУ імені 

Тараса Шевченка розміщуються: 
а) Правила прийому, затверджені освітньою установою; 
б) перелік спеціальностей і напрямків підготовки, за якими навчальний 

заклад оголошує прийом на навчання, із зазначенням умов надходження; 
в) перелік вступних іспитів для кожного окремого конкурсу; 

мінімальна кількість балів для кожного вступного іспиту з кожного конкурсу; 
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інформація про пріоритетність вступних іспитів при ранжируванні списків 
абітурієнтів за результатами вступних іспитів, а також про форми проведення 
вступних іспитів; 

г) інформація про надані абітурієнтам особливих правах і переваги при 
прийомі на навчання; 

д) інформація про порядок обліку індивідуальних досягнень 
абітурієнтів; 

е) інформація про можливість подачі в електронній формі документів 
для вступу на навчання; 

ж) інформація про особливості проведення вступних іспитів для осіб з 
обмеженими можливостями здоров'я, інвалідів; 

з) інформація про порядок проведення вступних іспитів з 
використанням дистанційних технологій (в разі проведення таких вступних 
іспитів); 

і) правила подачі та розгляду апеляційних скарг за результатами 
вступних іспитів, що проводяться освітньою установою; 

к) програми вступних іспитів, що проводяться освітньою установою; 
л) кількість місць для прийому на навчання за кожною сукупності умов 

надходження; 
м) зразок договору про надання платних освітніх послуг;  
н) інформація про місця прийому документів, необхідних для вступу; 
о) інформація про поштові адреси для направлення документів, 

необхідних для вступу; 
п) інформація про електронні адреси для направлення документів, 

необхідних для вступу, в електронній формі (якщо така можливість 
передбачена Правилами прийому);  

р) інформація про наявність гуртожитку (ий); 
с) інформація про терміни проведення прийому для кожної сукупності 

умов вступу: 
прийому документів, необхідних для вступу на навчання; проведення 

вступних іспитів; 
завершення надання абітурієнтами оригіналу документа встановленого 

зразка. 
 
23.8. При прийомі на навчання за програмами бакалавріату, 

специалітету і магістратури за очною, вечірньою та заочною формами 
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навчання - не пізніше 27 червня 2017 року на офіційному веб-сайті ЛНУ 
імені Тараса Шевченка необхідно розмістити наступне: 

а) інформацію про надані абітурієнтам особливі права і переваги, 
обумовлені рівнями олімпіад школярів; 

б) кількість місць для цільового прийому по кожній сукупності умов 
вступу; 

в) розклад вступних іспитів (із зазначенням місць проведення вступних 
іспитів). 

 
23.9. Приймальна комісія забезпечує функціонування спеціальних 

телефонних ліній та розділу офіційного веб-сайту для відповідей на 
звернення, пов'язані з прийомом на навчання. 

23.10. Починаючи з дня початку прийому документів для вступу на 
навчання, на офіційному веб-сайті та інформаційному стенді освітнього 
закладу розміщується інформація про кількість поданих заяв, а також списки 
осіб, які подали документи, необхідні для вступу. Серед списків осіб, які 
подали документи окремо виділяються абітурієнти, які: 

вступають на місця в межах особливої квоти; 
вступають на місця в межах цільової квоти; 
вступають на місця в межах професійної квоти; 
вступають на підставі результатів ЄДІ, ЗНО та (або) за результатами 

вступних іспитів, що проводяться освітньою установою. 
Зазначені списки і інформація про кількість поданих заяв оновлюються 

щодня. 
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